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ENGLISH

“Hydronic Global Cassette” Fan Coil Unit

ITALIANO

Ventilconvettori “Global Cassette Hydronic”

FRANGAIS

Ventiloconvecteurs “Hydronic Global Cassette”

DEUTSCH

Hydronik-Kassettengerate

ESPANOL

Unidades Fan Coil tipo“Global Cassette Hidrénico”

NEDERLANDS

Ventilatieconvector “Global Hydronic cassette”

EAAHNIKA

Tomkég KMUATIOTIKEG povadeg "Global Cassette Hydronic"

PORTUGUES

Ventilconvectores “Global Cassette Hydronic”

SVENSKA

“Hydronic Global Cassette” Flaktluftkylare

SUOMI

Puhallinpatteriyksikot “Global Cassette Hydronic”

POLSKI

Klimakonwektor kasetowy "Hydronic Global Cassette”

PYCCKUMN

BeHTunATOpHbIE fOBOAUMKHM KacceTHoro Tuna «Hydronic Global cassette»
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* Weights refer to base units without valve.

| pesi si riferiscono ad unita base senza valvola.

Les poids se réféerent a I'unité de base sans vanne.

Die Gewichtsangaben beziehen sich auf das Grundgerat ohne
Ventil.

Los pesos se refieren a la unidad de base sin valvula.

De gewichten hebben betrekking op een standaard eenheid
zonder kleppen.

Ta Bdapn avagépovTal oTiG BaoIKEG HOVADEG Xwpig BaABida.

426w O 200 300 400 500 600 701 Os pesos referem-se a unidades base sem valvula.

E‘ 14,8 16,5 16,5 37,1 37,1 39,6 Vikterna hénvisar till en basenhet utan ventil.
kg Painot viittaavat perusyksikké6n ilman venttiilia.
Waga odnosi sig¢ do urzgdzenia podstawowego bez zaworu.

[aHbl Beca 6a30Boit koMMNekauuy arperatoB 6e3 knanaHoB.
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* The unit power cable
muast be type HO5

>

Unit power supply cable
section

Unit power supply cable
section with electric
heater

w

° El cable eléctrico de
alimentacion de la
unidad tiene que ser del
tipo HO5 VV-F.

Seccion cable de
alimentacion de la
unidad

Seccion cable de
alimentacion de la
unidad con resistencias
eléctricas

>

@

Aggregatets
kraftmatningskabel skall
vara av typ HO5 VV-F.
Sektion fér enhetens
nétkabel

B Sektion fdr enhetens
néatkabel med elektriskt
motstand

>

w

42GW

A
B F [ D LEGEND / TABLE |
Nominal data
Amp Watt Amp Watt Amp A = Power mput
200 1 70 0,33 61 0,28 B = Models
C = Cooling
300 1 66 0,29 57 0,25 D = Heating
400 1 106 0,46 97 0,42 E = Modes with electric
heater
500 1 66 | 032 | 57 | 027 F = Fuse (tipo gF)
600 1 97 0,52 88 0,48
701 1 135 0,69 126 0,64
230V ~ 50/60Hz LEGENDE / TABELLE |
A = Leistungsaufnahme
B = Modelle
200 (4T) 1 70 0,33 61 0,28 C = Kihlung
300 (4T) 1 66 0,29 57 0,25 2 = rﬂeiéuﬂg
= Modelle mit
400 (4T) 1 106 0,46 97 0,42 elektrischem Widers
600 (4T) 1 97 0,52 88 0,48 F = Sicherung (Type gF)
701 (47) 1 135 0,69 126 0,64
230V ~ 50/60Hz .
AEZANT A / Nivakag 1
OvopacTika Sedopéva
A A = Arnoppodoupevn
(U
E F C D B = Movtéha
c = Yugn
Amp Watt Amp Watt Amp D = ©fppavon
200 8 70 0,33 1441 6,28 E = Movtéha e
NAEKTPIKT avTioTaon
300 12 66 0,29 2357 | 10,25 F = Aodareia (Turou gF)
400 12 106 0,46 2397 10,42
500 16 66 0,32 2817 12,27
600 16 97 0,52 2848 | 12,48 MERKKIEN SELITYKSET /
TAULUKKO |
701 16 135 0,69 2886 12,64 Ni f
230V ~ 50/60Hz = Sydttdteho
= Mallit
= Jaahdytys
= Lammitys

Mallit ja séhkévastus

m mMoOOwWw>

Sulake (Tyyppi gF)

* Il cavo elettrico di
alimentazione dell'unita
deve essere di tipo
HO5 VV-F.

A Sezione cavo
alimentazione unita

a

Sezione cavo
alimentazione unita con
resistenze elettriche

@ De voedingskabel van
de unit moet van het

type HO5 VV-F zijn.

A Doorsnede
voedingskabel eenheid

w

Doorsnede
voedingskabel
eenheid met
verwarmingsweerstand

Yksikon syéttokaapelin
on oltava HO5 VV-F
tyyppia.

Yksikon syottokaapelin
halkaisija

BYksikén
syéttokaapelin halkaisija
séhkdvastuksella

@

>

w

ZOIONE

LEGENDA / TABELLA | LEGENDE / TABLEAU |
Dati nominali Caractéristiques nominales
Assorbimenti elettricic A = Puissance absorbee
Modelli B Modeéles
Raffrescamento [ Refroidissement
Riscaldamento D Chauffage
Modelli con E = Modéles avec résistance
resistenze elettriche électrique
F = Fusibile (tipo gF) F = Fusible (type gF)
LEYENDA /TABLA | VERKLARING / TABEL |
C: isticas i geg
A = Potencia absorbida A Opgenomen vermogen
B = Modelos B Typen
C = Refrigeracion [ Koelen
D = Calefaccion D Verwarmen
E = Unidades con E Modellen met
resistencia eléctrica verwarmingsweerstand
F = Fusible (tipo gF) F = Zekering (type gF)
LEGENDA / TABELA | FORKLARING / TABELL 1
C: isticas inai i data
A = Potencia absorbida = Opgenomen vermogen
B = Modelos = Typen
[ Refrigeracion Koelen
D Calefaccién Verwarmen
E = Unidades con Modellen met
resistencia eléctrica verwarmingsweerstand
F = Fusible (tipo gF) Zekering (type gF)
LEGENDA/TABELA | YcnosHble 603HaueHun /
W ot N Ta6nuua |
lartosci O
; NbHbIe
A = Pobdr mocy A = BXoaHas MOLWHOCTb
B = Modele B = mogenu
C = Chtodzenie C = oxnampaeHue
D Ogrzewanie D HarpeBaHve
E = Modele z grzatkg E = wmopenmc
elektryczng BNeKTpoHarpesaresem
F = Bezpiecznik (typugF) F = nnaBkuii npegoxpaHuTens
(tvn gF)

* Lefil éléctrique
d’alimentation de

I'unité doit étre du type
HO5 VV-F.

Section fil d'alimentation
de l'unité

@

>

Section fil d'alimentation
de l'unité avec
résistance électrique

To NAEKTPIKO KAAWSIO
TPoPodOTNANG TG
Hovasdag mpémel va
eival Tou TUmou HO5
VV-F.

A Awatopr) kaAwdiou
Tpododoaiag povasag

B Awatopr} kaAwsiou
Tpododooiag
Hovadag e NAEKTPIKT
avtiotaon

* Nalezny uzy¢ przewodu
zasilania elektrycznego
typu HO5 VV - F.

A Przekréj przewodu
zasilania urzagdzenia

B Przekroj przewodu
zasilania urzagdzenia z
grzatka elektryczng

* Das Elektrokabel zur
Versorgung des Geréats
muB von Typ HO5

VV-F sein.

Abschnitt Stromkabel
der Baugruppe
Abschnitt Stromkabel
der Baugruppe

mit elektrischem
Widerstand

@

>

@

@ * O cabo eléctrico de
alimentagado da unidade
deve ser de tipo H05

VV-F.

A Segao cabo de
alimentacao da unidade

B Secao cabo
alimentagaoo unidade
com resisténcia elétrica

B Ka4ecTse CHI0BOro
Kabens ucnonb3osarb
ka6enb Tuna HO5 VV-F
CeueHwe cnnosoro
Kabens arperara
CedeHue CNoBOro
kabens arperara ¢
a/eKTpOHarpesaresiem

>

@




Table / Tabella / Tableau / Tabelle / Tabla / Tabel / Mivakag Il / Tabela / Tabell / Taulukko / Tabela | / Ta6nuua : 1l

A 200 300 400 500 600 701
B Watt 1380 2300 2300 2760 2760 2760
[+ Volt 230 230 230 230 230 230
D Amp 6 10 10 12 12 12
E F/G
@ #:gﬁ.':z /dZ\aBoI;EeIL"ctric heaters (if installed) It-)itci; tEer(:rlzg :i:gals\:zlt_itﬁ:leﬂnci (se montati)

Models

Electric heater capacity

Supply voltage (ph)

Max. power input

Safety thermostat

Ne 1 Thermostat with automatic reset ST1 60°C

= Ne 1 Thermostat with manual reset ST2 100°C

IMPORTANT: The electric heater is factory installed (mod. 42GW-------A-).

The use of other eletric heaters is absolutely prohibited. Failure to follow this safety
requirement causes unit damage and voids the warranty.

® LEGENDE / TABLEAU Il
C: éris 5 des di

A = Mod.

B = Puissance du chauffage électrique
C = Alimentation électrique (ph)
D = Intensité a pleine charge max.
E

F
G

OTMTmMOoOOW>

de chauffage (le cas échéant)

Thermostat de sécurité

N° 1T avec ré ST160°C

N°1 Thermostat avec réarm. automat. ST1 100°C

IMPORTANT Le réchauffeur électrique est installé uniquement a l'usine (modéle 42GW-
------ -A-). L'utilisation d'autres types de résistances électriques est absolument proscrite.
La non-observation de cette mise en garde peut provoquer I'endommagement de I'unité
et linvalidation de la garantie.

LEYENDA/TABLA IlI
Datos técnicos de las baterias eléctricas (si se montan)
= Mod.
Capacidad bateria eléctrica calor
Tension de alimentacion (fases)
Maxima corriente absorbida
Termostato de seguridad
Ne°1 Termostato de rearme automatico ST1 60°C
N°1 Termostato de rearme manual ST1 100°C
IMPORTANTE El elemento calentador eléctrico viene instalado exclusivamente de
fabrica (mod. 42GW------- A-). No se admite en absoluto el uso de otras baterias eléctricas
de calor. La inobservancia de estas normas de seguridad ocasiona dafios a la unidad y
anula la garantia.

OTMmMOoOOW>

@ AEZANT A/ Nivakag lIl
TexVIKA OTOIXEIN NAEKTPIKWY QVTIOTACEWV (EAV UTTAPXOULV)
= Movtéra
©EPUAVTIKT] IKAVOTNTA NAEKTPIKWY AVTIOTACEWV
= Taon Aettoupylag (ph)
= Peupa Aettoupyiag (péyloto)
= ©eppooTdTng acdaieiag
= No1 Autoparog 8eppootatng acpaieiag ST160°C
= No1 Xelpokivntog 8eppoatamg ST1 100°C
ZHMANTI O: H eykatdoTaon Tou NAEKTPIKOU BEPPAvVTIPa YIVETAL AMOKAEICTIKA OTO
£PYOOTACIO (HOVT. 42GW- A v auompa n VHATIKY Xprion
AWV QVTIOTACEWY TIOY povmpovml £TuTOMOU.
H pn pnon autol Tou ipoTUTou TipokaAei T BAAGRN ™g Hovasdag Kat TpoUoBETel TV
AuEOT akvpwon (Tng yyunong).

OTMOUOW>

FORKLARING / TABELL Il

Tekniska data, elektrisk varme (om installerad)
= Mod.
= Elektrisk vérme, effekt

Tillférd spanning (fas)
= Maximal stromforbrukning
= Sakerhetstermostat
= No1 Termostat med automatisk aterstalining ST160°C
= No1 Termostat med manuell aterstallining ST1 100°C
VIKTIGT: Varmeelementet installeras endast pa fabriken (mod. 42GW-------A-).
Anvandnmg av andra lyper av eleklnsk varmare ar ej tillaten.

av denna a leder till skada pa aggregatet samt att Carriers

garantl forklaras ogiltig.

OTMmMoOOW>

Modelli

Potenza riscaldatori elettrici

Tensione di alimentazione (ph)

Corrente assorbita max.

Termostato di sicurezza

N°1 Termostato a riarmo automatico ST1 60°C

N°1 Termostato a riarmo manuale ST2 100°C

IMPORTANTE i elettrico & Installato esclusivamente in fabbrica (mod. 42GW-
-A-). E’ assolutamente vietato l'uso supplementare di altri riscaldatori montati in loco.

inosservanza di questa norma causail dar dell'unitae I
annullamento della garanzia.
LEGENDE /TABELLE Il
Technische Daten der Elektroheizungen (falls vorgesehen)
Mod.

Elektroheizleistung

Stromversorgung (Ph)

Max. Vollaststrom

= Sicherheitsthermostat

= N°1 Thermostat mit automatischer Riickstellung ST1 60°C

= N°1 Thermostat mit manueller Riickstellung ST2 100°C

WICHTIG: Das elektrische Heizgerat wird ausschlieBlich im Werk installiert (Modell

OTMTMOO®>

42GW- -). Die Verwendung anderer Elektroheizungen ist trengstens untersagt. Bei
Nichtbefolgung dieser Sicherheitsvorschrift entfallt der Garantieschutz.
VERKLARING/ TABEL Il
Technische gegevens elektrische verwarmir iten (indien
= Type

Cap. elektrisch verwarmingselem.

Elektrische voeding (ph)

Max. opgenomen vermogen

Beveiligingsthermostaat

N°1 Automatische reset thermostaat ST1 60°C

N°1 Hand reset thermostaat ST2 100°C

BELANGRIJK De elektrische verwarmer wordt uitsluitend in de fabriek geinstalleerd
(Model 42GW-------A-). Het is absoluut NIET toegestaan andere elektrische
verwarmingselementen toe te passen. Als deze aanwijzing niet wordt opgevolgd ontstaat
schade aan de unit en vervalt de garantie.

OTMTMOO D>

LEGENDA /TABELA lll
Dados técnicos das resisténcias eléctricas (caso se pretendam montar)
= Mod.
Capacidade da resisténcia eléctrica
= Tensao de alimentagao (ph)
= Méxima corrente absorvida
= Termostato de seguranga
= N°1 Termostato de rearme automaticoST1 60°C
= N°1 Termostato de rearme manual ST2 100°C
IMPORTANTE: O aquecedor eléctrico € instalado exclusivamente na fabrica (mod.
42GW-------A-). E proibido o uso suplementar de outros aquecedores montados no local.
0O nao cumprimento desta norma pode causar danos ao aparelho e comporta a anulagao
imediata da garantia.

OTMTMOOW>
|

MERKKIEN SELITYKSET / TAULUKKO Il
Sahkoélammittimen tekniset tiedot (jos asennettu)
= Malli
= Séahkolammittimen teho
Syattojannite (vaiheet)
Maksimi syéttovirta
Varotermostaatti
N°1 i i ST160°C
) . N°1 Kasin kuitattava termostaatti ST2 100°C
TARKEATA: Sahkolammitin asennetaan ainoastaan tehtaalla (malli 42GW- -A-).
On ehdottomasti kiellettya kéayttaa muita paikan paéalla asennettuja lisalammitti
Tamén sdannon laiminlyéminen aiheuttaa yksikon vahingoittumisen ja takuun vélittdman
lakkaamisen.

OTMTMOO®>
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LEGENDA/TABELA Il YcnoBHble 0603Ha4eH_usa / Tabnuua 111
@ Parametry elektryczne nagrzewnicy elektrycznej (jesli jest zainstalowana) @ TexHU4ECKME JaHHbIE BNEKTPOHarpeBaTeneu (eCu NpeaycMoTPeHbI)
A = Modele urzadzen A = Mopenn
B Moc grzatki elektrycznej B = MOLLHOCTb 3N1eKTPOHarpesarensa
C = Napigcie zasilania (ph) C = HanpsiKeHre nuTaHns (¢)
D = Maksymalna moc wejéciowa D = MaKC. BXO/AHas MOLHOCTb
E = Termostat bezpieczeristwa E = NpeAoXpaHUTEIbHbIN TepMocTaT
F = No1 termostat z automatycznym resetem ST1 60°C F = N°1 TepmocTart ¢ aBTOMaTH4ecKoit perynuposKoii ST1 60°C
G = No1 Termostat z recznym resetem ST1 100°C G N°1 TepmocTar ¢ py4Hoit perynupoBKoit ST2 100°C
WAZNE: Nagrzewnica elektryczna instalowana jest wytacznie w fabryce Kw= KBT
(Modele 42GW-------A-). Uzycie innych typow grzatek elektrycznych jest absolutnie BAMHO: OneKTpoHarpesarenu ycTaHaBNMBaOTCA Ha 3aBOAE-M3roToBUTeNe (Mog.
zabronione. Niezastosowanie sig do tego wymogu bezpieczerstwa moze spowodowac 42GW A).
uszkodzenie urzadzenia i utratg gwarancji. Mcnonb3osaHue Apyrix aNeKTpoHarpeBarenei KaTeropuiecKm 3anpeLeHo.

H [A@HHOTO TP 6€30NacHOCTM NPUBEAET K NOBPEMHACHHIO
060pYAOBaHNA M NUWAET rapaHTHIO OPUANHECKON CHTlbI.

Description Q.ty Use
Table IV: Installation instructions 1 Unit installation
Material supplied Valve insulating shell (only units with factory-installed valves) 1
Gaskets (only units with factory-installed valves) 4 Insulating Valves
Clips (only units with factory-installed valves) 3
@ Descrizione Q.ta Impiego
Tabella IV: Istruzioni di installazione 1 Installazione unita
Materiale a corredo Guscio isolante Yalvole ( solo unita con valvole montate in fabbrica) 1
Guarnizioni (solo unita con valvole montate in fabbrica) 4 Isolamento Valvole
Fascette (solo unita con valvole montate in fabbrica) 3
® Description Q.té Utilisation
Tableau IV: Instructions d'installation 1 Installation du systéme
Materiel fourni Enveloppe isolante vannes (uniquement pour unité avec vannes montées a l'usine) 1
Gaskets (only units with factory-installed valves) 4 Isolation vannes
Clips (only units with factory-installed valves) 3
@ Beschreibung Menge |Verwendungszweck
Tabelle IV: Installationsanweisungen 1 Installation Gerat
Mitgeliefertes Material Ventil-Isolierhilse (nur bei Geraten mit werkseitig montierten Ventilen) 1
Dichtungen (nur bei Geraten mit werkseitig montierten Ventilen) 4 Ventil-Isolierung
Schellen (nur bei Geraten mit werkseitig montierten Ventilen) 3
@ Descripcion C.dad Uso
Tabla IV: Instrucciones de instalacién 1 Instalacion del sistema
Material ini Casco aislante vélvulas (solo para unidad con valvulas montadas en fabrica) 1
Juntas (solo para unidad con vélvulas montadas en fabrica) 4 Aislamiento valvulas
Abrazaderas Schellen (solo para unidad con valvulas montadas en fabrica) 3
@ Omschrijving Aantal |Voor
Tabel IV: Montage-instructies 1 Montage unit
Meegeleverd materiaal Isolatiehuls kleppen (alleen voor eenheden met kleppen in de fabriek gemonteerd) 1
Pakkingen (alleen voor eenheden met kleooen in de fabriek gemonteerd) 4 Isolatie kleppen
Klemmen (alleen voor eenheden met kleppen in de fabriek gemonteerd) 3
MEPIFPAGH MOZOTHTA |XPHEH
Mivakag 1V: Eyxelpidio eykardotaong povasdag 1 Eykatdotaon povada
AaBgapo uAikd MovwTikn) Brikn BaABiSwv (povaxa oTi§ HovASEeS Tiou pEpouv BaAPideq f
GUVQQHOAOVHHE')VEQ oato epyoordclo)
MNapeppuouara (povdaxa oTig HoVASeS Tou hépouv BarBiSeq cuvappoAoyNpéVeS 0TO 4 Moévwon BaABidwv
£PYOOTACIO)
KoAIESEG (ovaxa OTIG HOVASES TToU PEpouV BaABiSeq CUVAPHOAOYNUEVEG OTO EPYOCTAGIO) 3
@ Descrigao Qtd. Utilizagao
Tabela IV: Manual de Instalagéo 1 Instalac&o do sistema
Material fornecido com a|Revestimento isolante das valvulas (somente unidades com vélvulas montadas na fabrica) 1
Unidade Guarnigdes {somente unidades com valvulas montadas na fabrica) 4 Isolamento Valvulas
Bracadeiras (somente unidades com vélvulas montadas na fabrica) 3
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@ Beskrivning

Antal Impiego
Tabell IV: Installationsinstruktioner 1 Enhet installation
Bifogat material Isolerande ventilhdlje (endast pa ventiler som fabriksmonterats) 1
Téatningar (endast pa ventiler som fabriksmonterats) 4 Ventilisolering
Brickor (endast pa ventiler som fabriksmonterats) 3

@ Kuvaus

Madra | Kaytto

Taulukko IV: Asennusohjeet

Siséyksikém asennus

Toimitukseen kuuluvat|Venttiilien erityskuori {vain yksikét, joissa on tehtaalla asennetut venttiilit)

tarvikkeet Tiivisteet (vain yksikét, joissa on tehtaalla asennetut venttiilit)

Venttiilien eritys

Kiinnikkeet (vain yksikét, joissa on tehtaalla asennetut venttiilit)

[SIENEYEN

Opis

llosé Uzycie

Tabela IV: Instrukcja instalacji 1 Instalacja systemu
Elementy wchodzgce w|Ostona izolujgca zawory (wytgcznie w przypadku urzgdzenr z zaworami 4
sktad dostawy mantowanvmi fabrycznie)
Uszczelki (wytgcznie w przypadku urzadzen z zaworami montowanymi fabrycznie) 4 I1zolacja zaworéw
Pierécienie (wytgcznie w przypadku urzadzen z zaworami montowanymi 3

fabrycznie)

HanmeHoBaHue

Hon-eo |HasHauenue

Ta6nuua IV: YKasaHWA No ycTaHoBKe

matepuansbl 3aBOACKOM YCTAHOBKM)

1 YcTaHoBKa arperata

MocTasnaemMm bl e M30nMpylOWMIA KOKYX ANA KNanaHa (TONbKO AN1A arperaTtos ¢ KnanaHamm 4
= M3onauua knanaHos

IMpoKkNaAKK (ToNbKO A/1A arperaTos C K1anaHamy 3aBOACKOM YCTaHOBKNM) 4

3anMbl (TONLKO 1A arperaTos C KianaHamu 3aBOACKON YCTAHOBKM) 3

Table V: Operating limits

Water- side maximum pressure

Water circuit 1400 kPa (142 m w.c.)

Minimum entering water temperature:+ 5°C
Maximum entering water temperature:+ 80°C

Room air

Installation for humidity level is validated
according to specification prEN 1397:2011

Minimum temperature: 5°C (1)
Maximum temperature 32°C

Nominal single phase voltage

Power supply Operating voltage limits

230V ~ 50/60Hz

min. 207V- max. 253V min. 216V
max. 244V (unit with electric heaters)

Notes: (1) If the room temperature can go down to 0°C, it is advisable to empty the water circuit to avoid damage caused by ice (see paragraph on water connections).

(I  Tabella V: Limiti di funzionamento

Pressione massima lato acqua

Circuito acqua 1400 kPa (142 me.a.)

Temperatura minima acqua entrante:+ 5°C

Temperatura massima acqua entrante:+ 80°C

Aria ambiente

L'installazione per il livello di umidita & convalidata

Temperatura minima: 5°C

secondo le direttive prEN 1397:2011

Temperatura massima 32°C

Tensione nominale monofase

Alimentazione elettrica T Ny
Tensioni limite di funzionamento

230V ~ 50/60Hz

min. 207V - max. 253V

min. 216V - max. 244V (unita con resi: elettriche)

Nota: (1) Se si prevede che la bi possa dere sotto 0°C, si raccomanda di svuotare I'impianto acqua onde evitare possibili rotture da gelo (vedere paragrafo

“Collegamenti Idraulici”).

® Tableau V: Limites de fonctionnement

Pression maxi coté eau:

Cireuit d'eau 1400 kPa (142 m w.c.)

Température mini de 'eau & I'entrée: + 5°C

Température maxi de I'eau a I'entrée: + 80°C

Linstallation adaptée au niveau d’humidité est

Température mini: 5°C

Air ambiant validée selon la spécification prEN 1397:2011 Température maxi 32°C
. . , 230V ~ 50/60Hz
Alimentation électrique Tension nominale monophasée —
q Limites de la tension de fonctionnement min. 207V - max. 253V " L . )
min. 216V - max. 244V (unité avec électrique)

Remarques: (1) Si on prévois une température ambiante intérieure en-dessous de 0°C, il est recommandé de vidanger le circuit d'eau pour éviter une possible rupture par le gel (voir le

paragraphe sur les raccordements d’eau).
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@ Tabell V: Driftsgrénser

Granser, driftsspanning

Max. tryck pa vattensida: Min. ingaende vattentemperatur: + 5°C
Vattenkrets —

1400 kPa (142 mc.a.) Max. ingdende vattentemperatur: + 80°C
Rumsluft Installationen for fuktnivan valideras enligt Min. temperatur: 5°C

specifikationen prEN 1397:2011 Max. temperatur: 32°C

Nominell enf - 230V ~ 50/60Hz
Huvudkraftmatning omine’l entas-spanning

min. 207V - max. 253V
min. 216V — max. 244V (enheter med elektriska motstand)

Anmérkningar: (1) Om rt

sren forvéntas 0°C bdr vatter

@ Taulukko V: Toimintarajat

témmas for att

undvika skador pa grund av isbildning (se stycke "kéldbararanslutningar”)..

Vesipiiri

Vesipuolen maksimi paine
1400 kPa (142mc.a.)

Minimi tulevan veden lampétila: + 5°C
Maksimi tulevan veden lampétila: + 80°C

Huoneldampédtila

1397:2011 mukaan

Kosteustason asennus on validoitu erittelyn prEN

Minimi lampétila: 5°C
Maksimi lampétila: 32°C

Paavirran syottd

Nimellinen 1-vaihe janniteraja
Toimintajannitteen rajat

230V ~ 50/60Hz

min. 207V - maks. 253V
min. 216V — maks. 244V (Yksikot, joissa sdhkovastus)

(1) Jos

b d
vaurioista (ks. luku “Hydrauliset litannat”).

Tabel V: Bedrijfslimieten

1 oletetaan voivan laskea alle 0°C, suosittelemme hydraulisen jér

yhij ista, jotta va iin mahdollisista jaan aiheuttamista

Obieg wody

Maksymalne ci$nienie wody:
1400 kPa (142 m w.c.)

Minimalna temperatura wody wptywajacej: + 5°C
Maksymalna temperatura wody wptywajacej: + 80°C

Temperatura pomieszczenia

Instalacja w zalezno$ci od poziomu wilgotno$ci
jest dozwolona odpowiednio do wymogdéw normy
prEN 1397:2011

Temperatura minimalna: 5°C

Temperatura maksymalna: 32°C

Zasilanie elektryczne

Napigcie znamionowe jednofazowe
Zakres napigcia roboczego

230V ~ 50/60Hz

min. 207V - maks. 253V
min. 216V — maks. 244V (urzadzenie z grzatka elektryczng)

Uwagi: (1) Jedli istnieje ¢, ze

mrozu (patrz paragraf dotyczacy przytaczy wody).

w

Ta6nuua V: dxcnny

orp.

iu moze spas¢ ponizej 0°C, zaleca si¢

lie wody w celu ia usterek

1 na skutek dziatania

BopsHO KOHTYpP

MakcumansHoe AasBnieHne CO CTOPOHbI BOAbI
1400 KkMa (142 m Bog. CT.)

MwuH1manbHas Temneparypa BxoAsllei Boabl: + 4°C
MakcumanbHasa Temnepartypa BxoasLen Bogabl:+ 80°C

Bo3ayx B nomeweHnun

MoHTa annapara ¢ y4eTOM ypOBHSA BNAKHOCTH
OCYLLECTBNAETCA COMIacHoO cneunduraumm
EN 1397:2011

MuHumanbHas Temneparypa: 5 °C

MakcumanbHas Temnepatypa: 32 °C

AneKkTponutaHue

HomuHanbHoe opHodasHoe Hanp: ve

220B, 50/60I"y,

Mpeaenbl paboyero HanpsAKeHUs

MwuH. 207 B - makc. 253 B muH. 216 B
Makc. 244B (arperart ¢ 3/1IeKTpoHarpeBaresem)

Mpumeyanune(1) : Ecnm KomHaTHaA Temneparypa MOMET onycKatbea A0 0 °C, peKOMEHAYEeTCS NOMHOCTbIO CIMBATb BOAY M3 BOAAHOTO KOHTYPA, YTO6bI HE JONYCTUTb NOBPEMAEHUA
KOHTYpa B pesynkrate 3amep3aHus BoAbl (CM. naparpad no NoAKNHEHUAM CUCTEMbI BOAOCHABHEHNA).
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Ta6nuua VI: MpuHagnemHocTn

(KOMNNeKT)

* He ucnonb3yeTca Ha arperarax, CHaGHeHHbIX 31eKTPOHarpeBarenamM1

28 42GW

HaumeHoBaHue — L — H; Pfamepluon =
Manbiit Bonbuwoi Manbiit Bonblwov

HomnnexT pambl/pelueTku HomnneKT 3acnoHKv nogauu 40GK-900--- | 40GK-900---
BO3/1yX03a60pH1Ka 42GW9001 42G\W9002 Bo3ayxa (*) 003-40 013-40
HomnneKT pambl/pelueTku PeneitHan naHeb (KOMMIEKT) 42GW9013
BO3/lyX03a60pHHKa 42GW9011 42GW9012 DoTOKaATANUTUHECKHI +
(303 ¢ NPUBOAOM) 3NIEKTPOCTATHYECKON PUNLTP 40GKX9004 | 40GKX9005
HomnneKT pambl/pelueTkn 42GW9020 42GW9021 (KoMnneKT)
B03Ayx03a6opHuKa (MK — npuemHmK) [laTy1K TemMnepaTypbl BO3ayxa 42N9083
HomnneKT pambi/pelieTkn (KOMnNeKT)
BO3/lyX03aGOPHUKa 40KMC9001 | 40KMC9002

FEY P [Jatunk TemnepaTypbl BOAb! 42N9084
(MK — Np1EMHMK + aio3un C NPUBOAOM) (KOMNNEKT)
2-Tpy6HbIA, 3-X0f, KnanaHbl 42GW9029 42GW9031 TepmocTaT cesoHHOro
4-Tpy6HbIN, 3-Xx0f. KnanaHb! 42GW9030 42GW9032 NEPEeKNOYEHNs (KOMMIEKT) 42N9005
2-TpyGHbIiA, 2-X0/. KNanaHb! 42GW9033 42GW9035 (TONIbKO ANA 2-TPYGHbIX arperaros)
4-TpyGHbIA, 2-X0f. KNanaHb! 42GW9034 42GW9036 YCTPOMCTBO ynpasneHns Tuna 33TA0001
HOMNIEKT A/ NepBuYHOro Bo3gyxa | 42GW9005 | 42GW9006 «A» = ?'pra"

YCTpOICTBO ynpaBneHua
H Pasmep/Kog, TMna «B» — 4-Tpy6H. 1 33TB0001
laumeHoBaHue Manbiii ‘ BoNbLIOH NeKpoHarpesaresin
WK ycTpoiicTBo ynpaBneHus 33HDB-HR YCTPOMCTBO ynpasneHns 33HDB-RC
HaBECHOTO UCMOIHEHUS

MHK-npremHuK (KoMnnekxT) 33HDB-HS
MNapannensHoe coeanHeHne 33MC9001
(KoMnneKT) (ynpaBnexwue)
YCTpOICTBO ynpas/ieHus 33NTC-RC
HABECHOTO MCNOIHEHUA
WK ycTpoiicTBo ynpaBneHus 33NTC-HR
WK-npremMHMK (KoMnieKT) 33NTC-HS
HKnanaH 1/2” (komnnexT) 42GW9022
HKnanaH 3/4” (KomnneKT) 42GW9023
HnanaH 1” (koMnneKkT) 42GW9024
Aperiasteii noAAoH 42GW9037 | 42GW9038
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LEGEND / TABLE VII LEGENDA / TABELLA VIl LEGENDE / TABLEAU VII LEGENDE / TABELLE VIl
A = Models A = Modelli A = Modéles A = Modelle
B = Sizes B = Grandezze B = Tailles B = GréBe
C = 2pipes C = 2tubi C = 2tubes C = 2Rohre
D = 4pipes D = 4tubi D = 4tubes D = 4Rohre
EH = electric heaters EH = Resistenze elettriche EH = Résistances électriques EH = elektrischem Widerstand
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A = Modelos A = Modellen A = Movtéha A = Modelos
B = Tamafos B = Typen B = Méyebog B = Tamanhos
C = 2tubos C = 2leidingen C = 2-owAjvio C = 2tubos
D = 4tubos D = 4leidingen D = 4-owAfvio D = 4tubos
EH = resistencias eléctricas EH = Verwarmingsweerstanden EH = nAektpwn avtiotaon EH = Resisténcias elétricas

FORKLARING / TABELL VIl

A = Modeller

B = Storlekar

C = 2-r6rs

D = 4-rors

EH = Elektriska motstand

8

MERKKIEN SELITYKSET /

TAULUKKO VII

A = Mallit

B = Tyypit

C = 2-putki

D = 4-putki

EH = Sahkovastukset

®

LEGENDA / TABELA VIl
A = Modele urzadzen
B = Rozmiary

C = 2rury

D = 4rury

EH = Grzatka elektryczna

H

g

YcnoBHble 0o603Ha4YeHunA /

Ta6nuua Vil

mozenu
pasmepsb!

2-Tpy6HbIN
4-TpYGHbIN
3/IeKTpoHarpesarenm
230B ~ 50y,

moow>
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BeHTUNATOPHbIE 4OBOAYUKU

«Hydronic Global cassette»

KaCcCeTHOro tmna

YcroBHble 0603HaYeHUs!

Puc. 1

Arperat

- Pama/pelueTka Bo3yx03a60pHUKa

Puc.15.

@ - HarpesaHue: nonoxeHnue wanosn
ANs oGecneyeHmns NpaBuILHOTO
HanpaBeH1A BO3AYLLHOTO NOTOKa

© - OxnawpeHWe: NONOHEHNE Hanoan
ANs oGecneyeHmns NpaBuILHOTO
HanpaBeH1A BO3AYLLHOTO NOTOKa

BHumanue:

[INA 3aKPbITUS OAHOTO UM IBYX
BO3/yXOBbIBOZJOBUCMNO/NL3YITE CrieLMabHbIM
KOMMNNEKT AeTtanen

Puc.18.

1 - Taiika

2 - [lepeBAHHas pama

3 - Pe3bGoBble NOABECHbIE KPOHLLITENHbI

4 - LWai6bl

5 - Taika

6 - Lai6bl

7 - Pe3bGoBble NOABECHbIE KPOHLLITENHbI

8 - LUai6bl

9 - Taika

10 - Taiika

Puc.19.

7 - Pe3b6oBble NOABECHbBIE KPOHLLTEWMHDI

11 - TaBpOBbIN NPOPUNb (HEOEXOAUMO
[€MOHTMPOBATh)

Puc.20.

7 - Pe3bboBble NOABECHbBIE KPOHLUTEMHbI

11 - TaBpoBbIi Npodub (HEO6XOAUMO
[A€MOHTMPOBATb)

12 - nopsecHble 60NTbI

18 - aneKTpowKad

Puc.21,

13- danbWw-noTonoK

14 - cnUpTOBOW ypOBEHB

Puc.24.

15-  onopa AnA NpeABapuTeNIbHOro
noziBeLUMBaHm1A pambl

16 - npeAoXpaHWTe/bHbIM peMeHb

17 - Pama, noaaepmuBaiolLan rainku u

wanbbl

Puc.25.
© - npoknagka”
O - npoknagka "B"

e -
Puc.26-27.

BMYCK XO/IOIHOM BOfib!
BbINYCK XO/I0/1HOM BOAbI
KnanaH npo/lyBKW BO3/lyXoM
BMYCK ropAyei Boge!
BbINYCK ropAYeil Bogbl

HarHeTaHve BO3yxa

o -
® -
® -
@ -
® -

E

CM. pasgen «KnanaH ¢ aneKTponpuBogoM»

:

PacnonomeHne 3/1eMEHTOB aBTOMaTU4ECKOro
ynpaeneHua

® - Kopnyc KnanaHa

@ - ronoBKa TEPMO3/EKTPUYECKOrO KNanaHa

Puc.32,

DneMeHTbI 3alUTbl 3/IeKTPpoHarpeBarens

A - py4Has perynMpoBKa TepmocTara

B - aBTOMaTM4ecKas perynvMpoBKa TepmocTara

18 - anexTpowkad

19 - dwrcarop Kabens

20 - KNeMMHas KonoaKa

21 - pene aneKTpoHarpesarena

22 - HoHaeHcaTop

24 - BBOA Kabens KnanaHa

Puc.37.C HbIA €

25 - cunoBoit Kabenb

26 - Ha6enb ynpasneHusa

27 - Kabe/u KnanaHa KOHTYpa XO/I0AHOM BOAb!

28 - Kabenu KianaHa KOHTypa ropayei Bogpl (TONbKO
4-Tpy6HOE MUCMONHEHME)

Puc.39. ¥ pBurarens ¢ Har

Puc.39h. Knanawb 24B u anek Har

Cxema pa6oTbl B 3MMHMI1 Nepuop, ¢ 3a6opom
cBewero Bosayxa

® - TepmocTaT 3awuThl OT 3aMep3aHns
@ - perynaTop CKOPOCTH
@ - ABuratenb BEHTUATOPA CBEIErD BO3yXa
@ - pene230B
a= HelTpanbHbIA
b= curHan Ha oxnampaeHne 230 B
C= curHan Ha Harpes 230 B
Puc.43.
30 - AaTYMK MUH. Temneparypbl (JONOIHUTENBHO)
31 - partyMK Temnepartypbl BO3gyxa
33 - [aTuMK BHyTPEHHe! Temneparypbl
34 - muKponepektoyatens B Kopryce DIP
Puc.44.
PeleTka Bo3ayx03a6opHUKa
@ - creHa
@ - ABepbC BbIpE3OM
@ - pelweTHa, MOHTMPyeMas Ha CTeHe
® - pelweTKa, MOHTUPyemasn Ha ABepu
Puc.45,
naHel coeaMHEHMA BO3lyX0BOAa
@ - 3samum
@ - HeonpeHoBas NPOK/IaKa ToL. 6 MM
@ - M30/MpPOBaHHbIN MMBKMUI BO3AYXOBOA
3a60p CBEMero Bo3ayxa
® - nopaya KOHAMLMOHMPOBAHHOIO BO3AyXa B
CMeHoe nomeleH1e
Puc.47.
Cxema nogauv p 0 B

CMEHHOE NoMelLeHHUe: 3aKPbITbl OHU Kao3N
© - BO34YXOBOA MOAAYN BO3/lyXa B CMEMHOE
nometieHm1e

Tpu ABYX 3aKPBITLIX KA/03M PACXO/ CBEMEr0 BO3AyXa
B CME}HOE MOMELLEHME Bbille Ha 50% , YeM NP1 OAHUX
3AKPBITBIX }AM03M (NPKU PABHOM CTATUHECKOM BHELUHEM
AaBeHnn)

Puc. 48,
Yuctra punstpa
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O6wan uHcpopmauus

YctaHoBKa arperaTta

Mepea Hayanom MOHTaXa BHMMAaTeNbHO O3HAKOMLTECh C

AaHHBIM PYKOBOACTBOM.

*[laHHLIA NPUGOP COOTBETCTBYET TPEGOBaHWUAM AUPEKTUB Mo
MalluMHHOMY o6opyaoBaHuio (2006/42/EC) 1 anekTpoMarHuTHOn
coBMecTumMocTu (2004/108/EC).

EC/NM MOHTaXHUK He UCNONb3yeT YCTPONCTBA ynpaBieHua
npoussoacTea CARRIER, OH CaMOCTOATE/IbHO HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a cooTBeTCTBUE TPeGoBaHUAM ClleAyIoWMX JUPEeRTUB:

-Ha THOe P!

- 06 3NeKTPpOMarHMTHoOW coBmecTumocTu (2004/108/EC)

*3T0T annapat MOXeT WUCMNoNb3oBaTbCA OeTbMU CcTaplie 8 net
W nuuamu C OrpaHUYeHHbIMU (OU3NYECKUMU, CEHCOPHbIMU
mwnn  yMCTBEHHbIMU cnocoGHocTaAMM, a Takke nvuamu 6Ges
AOCTAaTOYHOro oOnbiTa W HaBbIKOB, €CIM OHWM HaxoaAaATCcA nog
Haa3opom nuua, OTBETCTBEHHOro 3a ux 6e3onacHoCcTb, unun
ecnn OHU MNPOUHCTPYKTUPOBaHbI NO BOMpocam 6e3onacHoro
nCcnonb3oBaHMUA annapata n OCO3HAaKT CBA3aHHble C 3TUM
onacHocTu. He paspewaTtb AeTaM urpaTtb C annapaTtom.

*MOHTaX AOMKEeH OCYLLECTBSATLCA TOMLKO KBANMMULMPOBAHHBLIM
MOHT&)XHUKOM.

*MoHTax arperaTta OCYyLWIECTBNATb TOMbKO B COOTBETCTBUM C
rocyaapcTtBeHHbIMW HOpMaTuBaMn Ha 060py/ZLOBaHMe.

*YBeguTtecb, 4TO HanpsbkeZHWE U YacToTa CeTU COOTBETCTBYHOT
TpeGoBaHUAM [Af1si yCTaHaBNMBAEMOro arperarta; UMeroLmncs
WCTOYHMK 3NEeKTPOnUTaHusi JomkeH obnajate AOCTaTOMHbIMU
napameTpamu Ansi obecneyeHns paboTbl BCex Apyrux npubopos,
NOAKIMIOHEHHDIX K TOW Ke MUHUK.

*Y6egutecb, 4TO napameTpbl MarucTpanbHOW CXeMbl MNUTaHus
COOTBETCTBYHT HauMoOHanbHbIM Nnpasunam SJ'IBKTpoﬁeC{OI'IaCHOCTMA

*Mpn Heo6xoaMMOCTU ANA  YANUHWTENbHBIX TPyGoOK cnvuea
KOHAeHcaTa ucronb3yinTe TpyGy BHYTp. AnameTpoMm 16 MM u3
MBX cooTBeTCTBYIOLWWEN ANVHbI (HE BXOAUT B 06beM NocTaBku) u
C Haanexawen Tennonsonaunen

«Mocne MoHTaxa npoBeauTe TLiATENbHbIE WUCMbITAHUA pPaGoTbl
CUCTEMbI U paccKkaxuTe 060 Bcex ee PYHKUMAX Norb3oBaTerto.

+06nacTu npuMeHeHVsi onpefeneHbl 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM -
cnepyiTte AaHHLIM TpeGoBaHWAM: arperaTt Hemnb3s UCNOoNb30BaTh
B MpayeyHbIX W ApPYrux nomeweHusx, rae ob6pasyloTcsa
BOAsIHbIE Napbl.

BHUMAHME: OTtknioyaiTe ceTeBoe NUTaHue nepea Havanom
TEXHUYECKOro OBGCNYXUBAHUSI CUCTEMbI WNU  BHYTPEHHUX
3neMeHTOB arperaTa.

«MponsBoanTenbL He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yulep6 B
pesynbTaTte BHECEHUSl W3MEHEHWA UMW HenpaBWUNbHOTo
NoAKMIOYEeHUs! SNeKTpMYecTBa 1N Bogonposoaa.

*Hecob6nioaeHne ykasaHuil Mo YCTaHOBKe, a TakkKe WCMonb3oBaHue
arperata B YCMOBMsIX, HE OTBEYalOWMX YKasaHHbIM B Tabnuue
«OKCNIMyaTaLMOHHbIE  OTPaHUYEHUsI» [aHHOW WHCTPYKLUWM MO
YCTaHOBKe, He3amMeANMTENbHO NULIAET rapaHTUio PUANYECKON CUTbI.
*HecobniogeHne TpebGoBaHWii 3NeKTPOGE30MNacHOCTU  MOXeT

npuBecTn K PUCKY BO3HUKHOBEHUS nMoOXapa B pe3ynbraTte
KOPOTKOro 3amMblkaHusA.

'OCMOTpVITe OSODYIJ,OBGHVIG Ha Hanu4yne noBpexaeHun,
Nony4YeHHbIX MNpu TpaHCNOPTUPOBKE. B cny4ae oGHapy)Kewlﬂ
noBpexaeHun Heobxoanmo 6e3oTnaratenbHoO HanpasuTb
npeTeH3nko B agpec KOMNnaHnn-nepeso34vmnka.

*He yCTaHaBJ'IMBaVITe n He MCHOﬂb3yVITe noespexaeHHoe

o6opynoBaHue.

*B cnyyae HeucnpaBHOCTW BbIKMIOYWTE arperart, OTCOeAUHWTE
nuUTaHMe U CBSXWUTECh C KBaNMUMULMPOBAHHBIM UHXEHEPOM MO
PEMOHTY 1 TEXHUYECKOMY OBCIY)XMBaHWMIO.

«TexHnyeckoe OBCMyXMUBaHWE [OMKHO OCYLLECTBMATLCA TOMbKO
NOArOTOBMNEHHbLIM NEPCOHANOM.

*Bce wucnonek3y np
p noga, TCA 6Mox y
NPUroAHLI ANsi NOBTOPHOTO UCMONb30BaHUA.

*YTUNu3auusa ynakoBOYHbIX MaTepuarnos NPOU3BOAMTCA COrNacHo
Tpe6oBaHNAM MECTHbIX HOPMaTUBOB.

ACT! noyr

pasno:

mar 0 n

BbI6Gop MecTa yCTaHOBKM

He cnenyet yctaHaBnueatk oGopyaoBaHue:

«Ha yyacTkax Bo3aencTBmna NpsiMbIX COMHEYHbIX nyyen

*Bnuako Kk uctovHukam Tenna

*Ha BnaxHbIX cTeHax n y4acTtkax, noaBepXXeHHbIX BOaAeIZCTEVIPO BOAbI

*Ha y4yacTtkax, roe 3aHaBeckun unu mebenb Moryt craTb
npenaTcTBMeM Ans cBOGOAHON LMPKYNAauunM Bo3ayxa

PekomeHaauumn:

*BbiGupaiiTe yyacTku, rae OTCYTCTBYIOT MpensaTcTeBusi Ans
paBHOMEpHOro pacnpefeneHus u/unu soseparta Bo3ayxa.

*BbiGupaiiTe y4acTku, rae nerko ocyLecTBUTb YCTaHOBKY.

*BbiGupaiiTe MOMOXEHUe YCTAaHOBKW, MPU KOTOPOM MOXHO
oBecneunTb Heo6Xo4UMbIE 3a30pbl.

*BbiGupaiiTe yHacTok NOMELLEHUSI, TAE MOXHO 0BecneunTb nyuliee
pacnpegeneHve Bo3ayxa.

*BbINOMHWTE YCTaHOBKY B MOMOXEHUN, B KOTOPOM MOXHO
obecneunTb GecrnpensiTCTBEHHOe OTBeAeHue KoHAeHcata B
COOTBETCTBYIOLLUIA CIMB.

. Hanu4ne NpensTCTBUI AN UMPKYNALMUM BO3AyXa Yepe3 peLleTku
3abopa/nogayun Bosagyxa (cMm. puc. 3).

. BO3AeICTBME MaCHsiHbIX NapoB (CM. puc. 4).

. YCTaHOBKa Ha y4yacTKax BO3AEMCTBUSI BbICOKOYACTOTHbIX BOSH
(cM. puc. 5).

. YCTPOMCTBO BOCXOAALLMX y4acTKoB TpyGonposoaa. McnonsaosaHue
TaKuX y4acTKOB [JOMYCKAETCs TOMbKO MPY MOHTaXe arperara psiaioMm
C ycTaHOBKaMu npwu pasHuue BbicoT 200 MM. (cM. puc. 6) .

. YCTPOMCTBO rOPU3OHTASIbHBIX YHaCTKOB UIU U3rMGOB CIIMBHOTO
TpyGonpoBoaa ¢ yKNnoHoMm MeHee 2% (cM. puc. 7).

. BO3AECTBME NPSIMbIX COTHEYHbIX fyyeii, ecrnu arperaT paGotaet
B peXUME OXNaxAeHWst; BCeraa UCnonb3ayiTe LTOPb! NN HaBeCh!

. ycTaHoBKa GnM3KO K WCTOYHMKaM Ternna, YTO MOXeT Bbi3BaTb

BHumaHue: He AonycKaeTcCA: @

nospexaeHve arperarta (CM. puc. 8).

. NOAKITIOYEHME NMHUM AN OTBOAA KOHAEHcaTa K CrmBy
KaHan13aLnoHHON cucTeMbl 6Ge3 COOTBETCTBYIOLLETO
KOHIEHCALMOHHOTO ropLuka. BeicoTa ycTaHOBKW KOHAEHCALMOHHOTO
roplLUKa pacCunTLIBAETCA UCXOAS U3 HaMopa Ha BbIXoAe arperara ¢
uenblo obecneveHnsi 4OCTaTOMHOTO M HEMPEPLIBHOMO OTBEAEHUS
BOAbl (CM. puc. 9-10).

. ML YacTUYHas U3onsiums TpyGonpoBoaoBs.

YcTaHoBKa He MO YPOBHIO, YTO NpUBEAET K 3alepXKe U KanaHuio
koHaeHcara.(cM. puc. 11).

. cnnowwusanve  Tpy6Gonposoga
koHaeHcata (cM. puc. 12-13).

. ocnabneHvie anekTpu4eckux coeauHeHni (cm. puc. 14).

WM NMHWA  ans oTBoda
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YcTtaHOBKa

Cwm. puc. 15.

+AnnapaTt He MnpeaycMOTPeH Ans AocTyna obuiecTBeHHOCTU. OH
[OMKEeH YCTaHaBNMBATLCS Ha PacCTOSHUM He MeHee 2,5 M
HaJ YPOBHEM 3eMIM, 3a WCKIIOYEHWEM MOHTaxa B MalUMHHOM
OTAENEHUN UNK B NOAOGHbLIX NOMELLEHNSAX.

*YcTaHOBKY crieayeT OCYLWECTBNAATL Kak MOXHO 6nuke K
LUEHTPY MOMELLEHNS, HanpaBneHne BO3AYLIHOMO MOTOKa MOXHO
perynupoBaTb BPYYHYIO NPU MOMOLUM HACTPOWMKUA MOMOXKEHUsI
XKan3m U B COOTBETCTBUM C PEXMMOM paboTbl (oxnaxaeHve
WNu HarpesBaHue): 3To obecneynT onTUMarnkeHoe pacnpeaeneHue
BO3/yxa B NOMELLEeHNN.

*B pexume oxnaxgeHus Hanbonee ahpPEKTUBHBLIM MOMOXEHUEM
HanpaBMsioWMX CUYMTAETCA MOMOXEHNE, MPU KOTOPOM BO3AYyX
pacnpocTpaHsieTcst BAonb notornka (addekr KoaHga). B pexume
HarpeBaHusi Hanpasnsilolne crieayeT pacnofioXuTe Takum
obpasom, 4ToBbl CTpys Bo3ayxa Gbina HanpaeneHa K fony, €
uenbio NpeaoTBPaTUTL CKOMMEHWe TennbiX CnoeB Bo3dyxa B
BEepXHeit 4acTu NomeLLeHs!.

*YT06bl 06ECneUnNTL NerkocTb U GbICTPOTY YCTAHOBKM M TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHus, ybeauteck, 4TO B BbIGPAaHHOM MOMOXEHUU
YyCTaHOBKM arperata CyL|eCTBYeT BO3MOXHOCTb AEMOHTaxa
MOTOMOYHBIX NaHenewn, Unn, NPy HaNUYMU MOHOMMUTHOIO NOTOMKA,
VMeeTcsa rapaHTUpOBaHHbIV [AOCTYN K arperarty.

BHUMAHME:

Bo3ayxoBoAbl pacnonaraiTte TOnbKo Tak,

KaK ykasaHo Ha pucyHke 15. [lna arperaTtoB, CHaGXeHHbIX
aneKTpoHarpeBaTensiMu, ucnonb3oBaHue 3arpaguTenei ans
AocTtyna Bo3ayxa HE ponyckaercs.

o Hayana yctaHOBKM

[o Hauana pacrnakoBku arperata peKOMEHAyeTcsi NOMeCTUTb ero
KaK MOXHO Bnvke K MECTY yCTaHOBKU.

Pelweryatas naHenb W YCTPOWNCTBO YMpaBMEHWsi ynakoBaHbI
oTAenbHO Ansa obecnevyeHnss MakcuManbHoN 3aWwuTbl (cM. puc. 16).

IIMPORTANT:
He nogHumaiite arperat 3a Tpy6Gy ANsi CriMBa KOHAEHCATa;
yAepX1BaWTe ero TONbLKO 3a YeTbipe yrna.

YcTaHoBKa arperata ynpoluaeTtcs npu UCcnonb3oBaHuu witabenepa
cM. puc. 16).

Ecnv B noMeLleHnn yCTaHOBMEHbI MMNCOKAPTOHHbIE MOTONOYHbIE
NNWUTLI, MakcuMarbHble pasMepbl Kopryca arperata He AOSDKHbI
npeBbiwarb 660x660 Mm (Mog. 200-300-400) n 900x900 mm (moga.
500-600-701).

B nomeLleHunax ¢ BbICOKOW BNaXXHOCTbIO KPOHLUTENHbI AOMKHbI BbITh
NOKPbITbl CAMOKNEeAWNMCSH U30UPYIOLWLMM COCTaBOM, BXOOSALWLMM B
rnocTasky.
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YcTtaHoBKa

O6o3HaubTe nonoxexune noaBecHbIX KPOHLUTENHOB,
COEAMHUTENBHBLIX NMUHWIA U NIMHUA OTBOJA KOHAEHcaTa, CUMOBbIX
kabenen n kabenen AUCTaHUMOHHOIO ynpaBsreHus (CM. pasmepsbl);
ANsi 3TOrO0 MOXHO WCMONb30BaTh KapTOHHbIVA WaGnoH (BxoauT
B 06bem noctaBku). [logBecHble KPOHLUTENHbI KpPensaTcs B
3aBMCMMOCTU OT TUNa NoTomKa, Kak NokasaHo Ha puc. 17.

He 3artArueaiTe ravikm cpasy nocne YCTaHOBKM pe3bboBbix
NOABECHbIX KPOHLUTEWHOB, BCTaBbTe LWanbbl, Kak MokasaHo Ha
pucyHke 18.

CHavana ycTaHOBUTE B HEOGXOAMMOE MOMOXEHNE COEANHNUTENbHbIE
NUHWW, Kak onucaHo B raBe «[OAKMOYEHNE  CUCTEMbI
BogocHabxeHus». CHUMUTe TaBpoBbIN NPodunb, 4Tobbl 0bnerdnTs
npouecc yctaHosku (CMm. puc. 19).

OCTOpOXHO NoaHUMUTE arperat (6e3 pambl) NP MNOMOLLIM YeTbIpex
nofBeCHbIX GONMTOB (UMK YeTbIpex YroB), BCTABMSAS UX B danbLlu-
notonok. Ecnn TaBpoBbI MPOMUNb CHATb HENb3si, BO3MOXHO
arperat MoOHagoOGUTLCS YCTAHOBUTL MOA  YIMOM  (3TO  MOXHO
BbINOMHUTL TOMbLKO MPU HanNUuUU anbLU-NOTONKa MUHUManbHON
BbicoTol 300 MM) (cM. puc. 20).

BbipoBHsiiTe arperat, perynupys raiku U KOHTpraikm Ha pe3bGoBbIX
noABeCHbIX KPOHLUTeHax, cobnioaast pacctosiHue 25-30 MM mexay
MeTannIM4ecKoii NNacTUHOM KOPMyca 1 HUXHEeN NOBEPXHOCTY MOTOMKa.

MepemecTnte TaBpOBbIN NPodUNb W BbIPOBHAWTE arperar no
OTHOLLUEHWIO K HeMy, 3aTsarmBas ravku u KoHTpraviku. [Mocne
NOAKMIOYEHN NMHUA [NA  OTBOJA KOHAeHcaTa U BOAOBOMAOB
y6eauTecsb, YTo arperat BbIpOBHEH. (CM. puc. 21).

Tpy6onpoBoa Ans oTBoaa KoHAeHcaTa

Cwm. puc. 22 - 23.

<[l ns obecriedeHuUs NPaBWUMbLHOTO TOKa KOHAEHcaTa NuHUA Ans
OoTBOAA KOHAEHCaTa [OMKHa pacnonaraTbCsi MOA YKMOHOM He
MeHee 2% 1 He UMeTb NPenAaTCTBUIA Ha BCeM NpoTshxeHun. Kpome
TOro, HeOGXOAWMO NPeAyCMOTPETL 3anaxoynoBuTeNb ryGUHOM
He MeHee 50 MM Ansi NpeAoTBPALLEHUS NonafaHus B NoMeLLeHne
HEMpPUSATHBLIX 3anaxos.

+CnuB KOHOEHcaTa MOXeT OCYLIECTBNATLCS Ha BbICOTe [0
200 MM Hap arperaTom npu ycrnosuu, 4TO Bocxogsilas Tpy6a
pacnonoxeHa BEPTUKANbHO W OTLEHTPUPOBaHa CO CRUBHbLIM
dnaHuem.

«Ecnu HeobXo4MMO pacronioXuTb ChWB KOHAEHcaTa Ha ypoBHe
Gonee 200 MM Hapg arperaToMm, YCTaHOBWUTE AOMOMHUTErNbHbIN
BOJOOTNIMBHOW HAacoC W MOMMAaBKOBLIA KnanaH. YcTaHoBka
NonnaBKoOBOro KknanaHa pekoMeHAyeTcss Ans obecneyeHus
ocTaHoBa pernie pacxofa Mpu HeWCnpaBHOCTU BOAOOTIIMBHOMO
Hacoca.

*Heo6xoAnMo NpeaycMoTPeTh M3OMSILMIO NUHUK AN oTBOAA
*KOHAeHcaTa KOHAEHCATOCTOMKUM MaTepuanom, Takum Kak
nonuypeTaH, NPOMUMeH WN HEOMPEH, CroeM TOMWWHOW OT 5
Ao 10 mm.

«Ecnu B nomelueHun yctaHasnusaeTcsi 6onee ofgHoro arperara,
CUCTeMy CMUBa MOXHO BbINOMHUTB, KaK NokasaHo Ha puc. 23.




MopoknioyeHne cucTemMbl BOOOCHAbXeHuUs.

[nsi  BbINOMHEHUS1 MOAKIIIOYEHWI A  CUCTEMbl  BOAOCHAGXKEHWs! 5
K TEnnOOBMEHHMKY WM  3aNOPHO-PETYIMDYIOWEH  apMaType Ans nonHoro cnuea BoAbl U3 arperaTta :_ paTuTech K
- r B€ «, HaX CUCTeMbI» B « XHUY K
vcnonb3yinTe  pe3bGOBbIE COEAWHEHWSI U COOTBETCTBYlOLME nase «flpenax cucre paspene «le eckoe
ob6cnyxuBaHue».
matepuanbi, 4ToGbl oGecneunTb aGCOMIOTHYI0 FepMEeTUYHOCTL
coeVHEHUA.

ArperaT cHaGXeH BXOAHBIMU U BbIXOAHbIMW COEAUHEHUs C
BHYTpPeHHel pe3b6oi Ans mMopenen Kak ¢ 2, Tak u ¢ 4 TpyGamu.
MpeanycmoTpeH Takke knanaH nepenycka Bo3gyxa (cM. puc. 26),
KOTOPbI MOXHO perynmpoBaThb NPy MOMOLLM raeyHoro Kroya 8 Mm.

Paamepb! Paamepb!

Mopenn | o opumennn (@) | MoAeM " ©)
200 " 500 1"
300 3/4" 600 1"
400 3/4" 700 1"
200" 12" 600" 3/4"
300" 12" 701* 3/4"
400" 1/2"

*HoHTYp ropsayeit Boabl, 4-Tpy6HOE MCNONHEHWe

MpoBepka

Mpu nycke arperata y6eguTecb, 4TO BoAa [AOMKHbIM obBpasom
c6pact.|aaeTcn HacoCOM, Unun 4To pr6a pacnonoxeHa noA yKnoHom,
a TaKke 4TO BOAA GeCI'IpeI'IiITCTBeHHO ABWXeTcsA No pr6aM.

3neKTqueCKMe noakKnr4YeHunA

T X
Baxo: Puc. |Puc. |Puc. |Puc. |Puc. |Puc. |Puc. |Puc.
-YcTaHoBKy arperata HEOGXOAMMO BLIMONHUTL B cooTeeTcTaum ¢ | (UM APUMGOpA o™ 1og™ g™ |3 " oo 399 |39h |40
rOCYAapCTBEHHbLIMU CTaHAAPTaMM MO MOHTaXy 060pyAoBaHMS. 22GW_ 0 X
*Bce kabenu Ans  noakmiodeHus Kk arperaty, a Takke |[ oot M
NpPUHaANEeXHOCTN, AOIMKHbI cooTBeTcTBOBaTh Tuny HO5 VV-F c ———
nzonsauuei us NBX cornacHo EN60335-2-40. 426W_9K___ X
*Mepen pabGoTon C anemMeHTamMu, HaxoAsWMMWUCS NOA 426W_9 X
HanpshkeHNeM, OTKIIOUMTE BCe KOHTYPbI OT NUTaHMSI. 42GW__9K__C_ X
*[epen BbLINOMHEHMEM JNEKTPUYECKUX COeAWHEeHW BbinonHute | |42GW__0K__C_ X
3a3emneHue. 42GW_0__C_ X
B COOTBETCTBUM C yKa3aHUSAMM N0 yCTaHOBKe KOHTaKTHbIe oTBepcTus | [42GW_0___D_ x
BCEX OTKIIOYalOWMUX YCTPOWCTB (4 MM) AOSKHbI obecneumsaTth | [42GW__0J____ X

NonHoe OTKMIoYEeHNe B YCMNOBMAX MOBbLILEHHOrO HanpsKeHus aAns
Il knacca.

MopkntounTe nNuHUIO NuTaHus (L), HelTpanbHyto (N) 1 3aseMmneHne
B COOTBETCTBUM CO CXEMOW MOAKMIOYEHUS W  MOMSIPHOCTbIO,
yKasaHHOW Ha AHe anekTpollkados, cM. puc. 36-38-39-40.

Bce 6nokn [OmkHbl  GbiTb  YCTAHOBMEHbl C  3aUTHBIM
npepoxpaHutenem. O6paTtuteck k Tabnuue | AnNs ycTaHOBKU 1
3aMeHbl NNaBKOro NpeAoXpaHnUTENsl.

LWuTel ynpaBneHus: LLWUT ynpaBneHysi pacronoxeH Ha BHELUHeN
cTopoHe arperata (puc. 1-2). OTKpyTUTE KpenexXHble BWHTbI U
CHMMUTE KpbILLKY WWTa ynpaeneHus. LLnTel ynpaBneHus conepxat
KNEMMHbIE KOMOAKW ANst NOAKIIOYEHNIA, Kak MoKasaHo Ha cxemax
noakntoYeHnst u Ha puc. 36-38-39-40.

BAXHO:

«[INs NOAKMIOYEHUA NUTaHUA K arperaTty ucnonb3ynTe kabenu
c NbHbIM , YKa: B Tabnuue 11.

*Mocne Toro, kaKk BbINOMHEHbLI BCE NOAKIIOYEHUA, 3aaenante
kabenb C WCNONbL30BaHWEM cneunanbHOW 3alWuTbl OT
pa3spbiBa kabens (cm.19)

*3aKpouTe LUT ynpaBreHUs 3allUTHOW KPbILWKOW M 3aTAHUTE
BUHT(bI), KOTOpPbIe 6GbINV NPeABapUTENLHO CHATLI.

Arperatbl ¢ anekTpoo6orpeBarenamu

OnekTpooGorpesaTtenyt NpUBOAATCA B AEUCTBME MNPU  MOMOLIM
ycTpovicTBa ynpasneHus npomsBoactea CARRIER Tuna B.
Arperat cHabXeH [ABYMS NpefoXpaHWUTENbHbIMK TepMocTaTamu:
OHUM TEpPMOCTaTOM aBTOMAaTWUYECKOro YMNpaBfeHus U Apyrum
TEPMOCTaTOM PY4HOTO YNPaBneHUs, KOTOPbIE MOTYT GbITb MOBTOPHO
aKkTMBMpOBaHbI puc. 32 (cMm. A) AnsA 3almThl arperaTa oT neperpesa,
BbI3BAHHOTO 3arpsi3HEHWEM UNLTPOB WU 3aKYMOPKOWA  NUHUIA
BO3/yLLHOMO MOTOKAa. TepmocTaT py4YHOro YNpaBreHWUs [OOMKeH
HacTpamBaTbCA TOMbKO KBaNWUMULIMPOBAHHLIM NEepCcoHanom 1
TOMNBKO MOCHE YCTPaHEHUS NPUYMHBI TAKOTO BMeLLaTenbCTaa.

WUcnonb3oBaHue ropsiuen BOAbI ]
anekTpooGorpeBatenen AONYCTUMO, TONMbLKO ecnu
aKTUBHa onuusn «BcnomoratensHoro HarpeBa»
(ycTpoiicTBo ynpaBneHus B+ 42N9084),
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OBuratenb BeHTUNATOpPa C ManbIiM
noTpeodbrneHnem aHeprum

Bepcusi c AoBUraternem BeHTUNATOpPA C ManbIM
norpe6neHnem aHeprum

Arperatbl cepun 42GW o6GecneyvBaloT MOAyNsLMIO  MOTOKa
Bo3ayxa oT O go 100% (u cnepoBaTenbHO, MOLHOCTb Harpesa u
oxnaxaeHus) Gnaroaapsi HBEPTOPHON TEXHOMOTMKM COBMECTHO C
NpYMEHEeHUEM BNEKTPUYECKUX ABUraTenei NocneaHero NoKoneHus
C HU3kUM noTpebnennem sHeprumn (EC-gBuratenu 6e3 weTok). 3T1o
No3BONSAET OCYLIECTBNATL MOCTOSIHHBIA KOHTPOmNb MNoTpebnsemon
SHeprMyM B 3aBMCMMOCTU OT MOMELLEeHUs, KoTopoe Heobxoanmo
KOHAMLIMOHMPOBATb.

B pesynstate ob6ecneunsaetca 50% 3KOHOMMUS SNEKTPOIHEPruu

Nno CpaBHEHWUO C TPaAULUMOHHbIMW 3—CKOPOCTHbIMM ACUHXPOHHbIMIN
ABuratenamu, a Takke 3Ha4ynTenbHO CHUXXeHWe YPOBHSA LWyMma.

©)-

*3HauyeHus, yKasaHHble B Tabnuue, npuBeAeHbl TOMbKo Ans
3HeprocGeperaloLmx ABUraTenei BeHTUNATOPOB, K HUM Heo6XoaUMO
r b b ynp 0 TBUS , KoTopas
cootBetcTBYeT 5 BT (NTC 1 HDB), 9 BT Ansa Hacoca u 3 BT unu 6 BT
/ANs KnanaHoB (4-Tpy6Hoe UCMOMHeHue).

HeT HeobxooMMOCTU B [ApYrUX SMNeKTPUYECKUX MOAKMIOHEHNsX
(KpOMe MUTaHUsi U LWNHBI CBSI3W) Ans arperata. (puc. 39)

Bce coeguHeHus Mexay  IneKTpudeckumm - anemMmeHtTamum  wm
Asuratenem BbINOMHAKTCA Ha 3aBoge-n3rotosutene.

B Tabnuue, npuBeAeHHON HWXe, [AaHbl  dneKkTpudeckue
XapakTepucTUKN YeTbipex TUNOB ABuraTenei.
209 309 409 509 609 709
w 7 7 13 7 9 "
Lo
A 0.08 0.08 0.12 0.08 0.1 0.12
w 23 33 57 25 46 115
Hi
A 0.19 0.27 0.46 0.23 0.4 0.86
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YnpaBneHue U KnanaH c 3rfieKTponpuBoaom

*KOHTYp ynpaBneHusi arperaTom MNO3BONSET OTKPbIBAaTb KnanaH ¢
3M1EKTPONPUBOZIOM TOMNBKO BO BPeMst paGoThbl ABUraTens BEHTUNSTOpa.

«Ecnun TepmocTatam Heo6xoauma Gonee Hu3kas Temnepatypa, Ha
BbixoAbl V 1 H (knemmHble konoaku nos. 20) noaaetcsi 230 B, u
Ha COOTBETCTBYIOLLME KNanaHbl OXMaXAEHHOW UNu ropsivei Boabl
nogaeTcs nuTaHue.

BHUMAHME: KoHTyp ynpaBneHuMs HacocoM oOcCTaHaBnuBsaeT
nopayvy BoAbl Ha KrarnaH XOfio4HOW BOAbl, €CNu B APeHaXXHOM
noaaoHe perucTpypyeTtcsl aHomarnbHoOe MOBbIWEeHUe YPOBHS
KOHAEHCUPOBaHHOW BOAbI.

«Ecnu B ApeHaxHOM NoAAoHe PerncTpupyeTcs aHoMarnbHoe NosbileHne

YPOBHS KOHAEHCMPOBAHHOMN BO/bI (HAaNpUMep, BO3MOXHAsA HENCNPaBHOCTb
CUCTEMbl  OTBEAEHMS, HEeWCnpaBHOCTb Hacoca, OTKMoYeHWe
[BUraTens BEHTUNATOPa), OTKPLIBAETCA KOHTaKT MOMNaBKOBOTO perne
«ypOBHSi 6Ee30MacHOCTU 2» ANA 3aKpbITUS Perynupylollero knanawa,
B 9TOM Cnyyae NnpekpallaeTcsi NOTOK XONOAHOW BOAbl K 3MeeBuKy,
npegoTepallas nocreayollee KoHaeHcaumio.

YnpaBneHue
Heo6X0AMMO KOHTPONMPOBaThL Pacxon BoAbl
*nocpeacTeom yCTaHOBKM TEPMOINEKTPUYECKNX KnanaHoBs Cc

BNEeKTPonpuBoAOM, NOCTaBMNAEMbIX B Ka4€CTBE KOMNMEKTYOLWUX, nnn
*nocpenCcTBOM YCTAaHOBKM KrianaHOB C 3M1eKTponpuBo40OM NOCTaBKN
3akasyuka.

Y3en TepMO3neKTPMUYecKoro KrnamnaHa C 3/1eKTPonpuBoAoOM U
€ero anemeHThbl (cM. puc. 28)

KNEMMHUKY, KaK nokasaHo Ha puc. 37.

«Mepen noacoeduHeHWeM cTanbHbIX TPY6 K cucTeme ybeawTecs,
4YTO OHW BbLIPOBHEHbI W PACMONaralTCsl Ha COOTBETCTBYIOLUMX
onopax BO Wu3bexaHWe Ype3MepHOW Harpysku Ha arperart.
Ecnu cuctema 3anonHeHa BOJOW, MPOBEpbTE rEPMETUHHOCTL
YNIOTHEHUI (OUTUHIOB.

locne BLIMOMHEHUS TMAPABMIUYECKUX COeauHeHui ybeautech B

OTCYTCTBUM MpoTeydek. [peaycMoTpuTe M30NsAUMIO KnanaHa npu

MOMOLLM KOXyXa, 3aKpenuTe ero ckobamu, a Takke ybeautecs, 4To

BbINOMHEHa M30MAUMS BCEX Y4YacTKOB CUCTEMbI XOJ’]O[Z[HOIZ BOAbI

(pvic. 29-30).

«[lns cucTembl ropsiyein Boabl Moaenen ¢ 4 Tpy6amu BeinonHute Te

e onepauum ¢ NepexofHNKamm C ra3oBoi peabGolt, B COOTBETCTBUM

c Tabnuuen.

MpumevaHue:

HapexHocTtb NAOTHEHUA 3Na___KnanaHa __npoBepeHa

3aBOACKUMM UCNbITAaHMAMU. JTlo6ble NoTepu B CUCTEME, TAKUM

0o6pa3oM, ABMAIOTCA CNeACTBMEM HENPaBUNTbHOW YCTaHOBKMU.

Pa6oTta TepmoaneKkTpuyeckoro knanaHa (cMm. puc. 31)

KnanaHoM C MefneHHbIM xoAoM. OH He sIBMsieTCst KnanaHom
NNaBHOrO perynupoBaHus, cnegoBaTesibHO, OHU HE UMEIOT AaTHUKOB
PTC. KnanaH npuvBoauTCA B AeNCTBUE, Kak 4YyBCTBUTENbHbIN
3MEeMEHT, BHELLHMM TEPMOCTATOM «KacCeTHOro» arperata.

+2-X0A0BOV KNanaH HOPMarnbHO 3aKPbIT Ha CTOPOHE 3MeeBWKa C
VCMOMHUTESIbHBIM MeXaHU3MoM 6e3 nuTaHus. 3-xo4oBoW KnanaH
HOpPMarbHO 3aKpbIT Ha CTOPOHE 3MEeeBWKa C WCMONHUTENbHbLIM
3MoM 6e3 nuTaHWsi U OTKPbIT Ha cTopoHe 6alinaca.

200 500 200 600
300 600 300 701
Mon.42GW 400 | 701 | 400
2-Tpy6HbIN 4-Tpy6HbIN
Mos. | HaumeHoBaHue Hon- | Hon- | Hon- | Hon-
BO BO BO BO
a | McnonHuTenbHbIi MexaHam 1 1 2 2
KnanaH 1 "c ra3oBoW peab6oi 1 1
b | knanaH 3/4" ¢ rasoBolt pe3b6oit 1 1 1
KnanaH 1/2" ¢ ra3oBoii pe3b6oit 1
¢ | Hoxyx 1 1 1 1
d | 3awumbl 3 3 3 3
e |[lpoknagka 2 2 4 4

Yka3aHusi no MOHTaXy TepMO3rieKTpn4ieckoro
KrnanaHa c 3f1IeKTponpmBOAOM (cm. Tabnuuy dnemeHToB)

+ TepmMoaneKTpUYecknin knanaH AOIMKeH MOHTUPOBAaTbLCA Ha arperaTte
nocrne ycTaHOBKM caMoro arperata. Ansa atoro cobnioganTte
napameTpbl B 3aBUCUMOCTU OT Moaernun.

Y3en (puc. 30)

Ans mogenei ¢ 4 Tpy6amn cHayana yctaHoBUTe y3en KrnanaHa
ANsi KOHTypa XofofHOW BoOAbl, 3aTeM y3en knanaHa Aans
KOHTYypa ropsiueit Boabl.

MogcoeauHuTe y3en knanaHa K 3MeeBuKy U 3aKpenuTe MOMEeHTOM
30 Hm. BeinonHuTe usonsiumio y3na KnanaHa.

Tvn npoKknagku Hm
Pe3uHoBasa 10/12
BonoKHuctaa 25/30

MNMomecTuTe WCNOMNHUTENbHBIA MEexaHu3aM Ha Kopnyc KnanaHa,
npoTsHUTE kabenb KnanaHa Yepes KOPOGKY W MOAKIIOYNTE €ero K

Ecnu TemnepaTypa B NOMeLLEHUN He COOTBETCTBYET 3HaYEHUsM,
YCTaHOBIIEHHbIM [Msi TepMOCcTaTa, KnanaH oTKpbiBaeTcsi Yepes 3
MUHYTbI U 06ecrneuvBaeT NocTynneHne Bofbl B 3MEeBNK.

<Ecnu TemnepaTypa B MOMELLEHUM COOTBETCTBYET 3HAYEHUSIM,
YCTaHOBMNEHHbIM Afsi TepMmocTarta, WU ecnu  OTKIYaeTcs
JAneKkTponuTaHue, KnanaH 3akpbiBaeTca 4epes 3 MUHYTbI CO
CTOPOHbI 3MeeBMKa U OTKPbIBAETCH CO CTOPOHbI 6arnacHom NMHUK.

+Mpy aBapuiHOW cUTyaLuM KrnanaH MOXHO OTKPbITb BPYYHYIO,
€CNM  CHATb  3MEKTPONPUBOL W OTKPYTUTb  PbIM-Taiiky.
Mocne ycTpaHeHMA aBapuWHOM CUTyauun nepeBeauTe
KnanaH B aBTOMAaTMYeCKUA PEXUM, YCTAaHOBUB Ha MeCTo

AneKTponpueoa; HeBbINOJSIHEHMEe AAaHHOro ycnoBus npueeaeT
K o6pa3oBaHMIO KOHAEHCaTa Ha BogoBoAax, Aaxe npu
BbLIKITIOYEHHOM arperaTe.

*Ha 6nokax HDB / NTC nomecTuTe gaTyMK BoAbl Ha BXode B
Tpy6onpoBoA OTONUTENBLHOW CUCTEMBI.

*MPOV3BOANTENSI; yUUTbIBaTe COOTBETCTBYIOLUME 3HAYeHWUs Ans
noaKmMioYeHuUs K arperary.

* TLATENbHO BbINONHUTE U30NSALMIO TPYGONPOBOAOB, Y3NOBKNanaHoB
W coeAuHeHWl 3MeeBWKa (Ha CTOPOHE XONoAHOW BOAbl) BO
n3bexaHne ob6pa3oBaHNs KOHAEHcaTa Ha TpyGax U cTekaHus ero
Ha banbLU-NOTOMOK.

YkasaHus no YCTaHOBKEe KrianaHoB NocTaBKu
3aKa34yuka

MoaknioyeHne kK cucteme BOAOCHaGXKeHUNA

*yCcTaHoBute KnanaH B COOTBETCTBUM c yKasaHuamun
NpPOU3BOAUTENS; YYNTLIBANTE COOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHUA Ansi
noJKMioYeHNs Kk arperary.

*TWaTenbHO BLIMOMHWTE WM3oMsAUMIO TpyGonpoBoAoOB, Y3noB
KrnanaHoB ¥ COeAVHEHUI 3MeeBUKa (Ha CTOPOHe XONOAHOWN BObl)
BO u3bexaHue obpasoBaHusi KoHAeHcaTa Ha Tpybax v cTekaHusi
ero Ha hanbLU-MNOTOMOK.
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YnpaBneHue U KnanaH c 3rfieKTponpuBoaom

AnekTponpoBoaka
«Mogkniounte yCTPOWCTBO YMpaBrieHWs B COOTBETCTBUU C
VHCTPYKUMEN AN UCMonb3yeMoro yCTponucTea.

BHUMAHME: npoknagky kabenew Yepes anekTpoLukad BbINOMHUTb,
Kak nokasaHo Ha puc. 37.

* BbIMOJSHUTE NOAKITIOYEHNSI KanaHoB B COOTBETCTBUM C yKa3aHWsIM1
1 cXemamu NOAKMIOYEeHUs, NpunaraemMbiMM K [OKyMEeHTauun Ha
oGopyaoBsaHue.

*Heo6XxoAMMO ucnonb3oBaTh KnanaHbl, o6ecneuuBalowme
npekpalueHve (3akpbiTue) nogauM Boabl B arperat npu
OTKIIIOYEHUUN NUTAHUA.

ByXno3vumnoHHbIe KnanaHbl (230 B)

+KnanaHbl Ons oxnaxAeHHoW BoAbl AOMKHLI paboTaTb npu
uMnynbcHoM curHane 230 B oT TepmuHana V u ans ropsunii
BOZbI - OT TepMUHana H.

<Ecnu coeAuHeHUs BbINOJMIHEHbI He AOMKHLIM o6pasom,
APEHaXHBIN NOAAOH MOXET NepPenonHUTLCS.

+KnanaHbl [AOMKHbI OTKPbIBaTLCA TOMbKO Npu  paboTalollem
BEHTUNATOPE, TO eCTb €Cnn MUTaHue noaaeTcst No nuHum L Ha
oavH 13 TepmuHanos VI, V2, V3.

A

*Korpa cuctema HanornHeHa BOAOM, npoeepbTe BCe
COeAUHEeHUA HA repMeTUYHOCTb.
'npOVIGBOﬂVITE]'Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a

repmMeTu4HoOCTb y3nos K. oB, ycTaHasB. X
no MecTy UM He npoxoauMBLUMX MUCNbITAaHUA Ha 3aBope-
unsrotosuTene.

*MpoussoauTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a HapylueHus
B paboTe Takux y3NnoB U NOBpPeXAEHMA B pesynbTaTte
ocaxaeHus KoHAeHcaTta.
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Bo3ayxoobmeH n nogaya
KOHAMLUOHMPOBaHHOIo Bo3gyxa B

CMeXHoe nomMmeuleHune

Cm. puc. 44 - 45,

+6oKoBble BblJaBnVBaeMble OTBEPCTUS (BPE3KM) MNO3BONAIT
noaKNKYaTb KaHanbl nogadYn CcBeXero BOo3gyxa W O0CTaBku
KOHAWLUMOHMPOBAHHOIO BO34yxa B CMeXHoe nomelieHue.
*CHUMUTE HapyXHYI0 nepdoprpoBaHHYIO aHTUKOHAEHCATHYIO
n30naunlo 1 yaanute BblAaBnuBaemble naHenu npu nomoum
npo6oiHuka.

Cwm. puc. 47.

«[nNuHbl KaHanoB W yBeNWYEHWEe YPOBHSA Lyma BCneacTBue
yCTpOIZCTEa AaHHbIX KaHanoB MOXHO paccyuTaTb MO «CXxemam
noaa4yn BO34yXa B CMEeXHOe nomeueHue» (TaK)Ke y4yuTbiBas
conpoTuBneHne noToka 4epes BEHTUNALUMOHHbIE peLeTKn wn
UNLTPLI YMCTOrO BO3AyXa)

PacnpeneneHue Bo3fgyxa B CMeXHoe
nomelyeHue (cM. puc. 44-45)

*CHUMWUTE NpeABapuUTeNlbHO OTPE3aHHbI MeTanfMyYeckuin nucT
(no3. 15) npu nomoLun NpoGonHNKa.

+KapaHpgawom npovepTWTe fUHUIO Ha nNeperopogke w3
nonucTUpona BOKPYr BHYTPEHHWX CTOPOH MNaHenu, KoTopasi
6bina npeaBapuUTeNbHO CHsITA. BbipexbTe MOMUCTUPON HOXOM,
cTapasicb He NOBPeAUTb 3MEEBUK TENNOOBMEHHMKA.

O6HoBRNeHMe cBexero Bo3ayxa (cMm. puc. 45)

*CHUMWTE NpeABapUTeNIbHO OTPE3aHHbI MeTannMyeckuii NnMcT
(no3.14) v yctaHoBUTE perynsaTop noasofa Bo3Ayxa, NMPUKpenvse
ero kK pame arperata.

*UCMONb3yNTE MaTepuarnbl, KOTOPbIE MOXHO NPUOGPECTU MO MECTY,
noaxoasiluMe Ans UCNONb3OBaHUA Mpu TemnepaTypax Ao 60
OC (HenpepbiBHO). KaHanbl MoryT 6biTb BbINOMHEHbI U3 TMGKOro
NonuachupHOro matepuana (Co CnupasnbHbIM Kapkacom) wnu
roppMpOBaHHOrO  anioMUHUS, MOKPLITOTO AHTUKOHAEHCATHLIM
MaTtepuarnom (CTEKNOBOJIOKHO TOMWMHON 12 +/- 25 mm).

+B 3aBeplUeHMe yCTaHOBKM BCE HEU30NIMPOBAHHbIE BO3/yXOBOAbI
Heob6Xx0AMMO MOKPbITb aHTUKOHAEHCAaTHOW wusonsauuen (Hanp.,
BCMEHEHHbIM HEONPEHOM, TONLWUHON 6 MM).

HecoGniopeHne p[AaHHbLIX YyKasaHMA MOXeT npuBecTU K
o6pa3oBaHuIoO M BbiNageHuio KoHaeHcarta. lMpoussoauTens
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NoBpexaeHne o6opyaoBaHus B
AaHHOM cryyae.

YcTtaHoOBKa
BO34yx03abopHUKa/pambl

OGHoBNeHune cBexero Bo3ayxa (cM. puc. 40e)
«MNoaknoyeHne [OOMOMHUTENbHOrO BeHTUNsiTopa Ans 3abopa
CBeXero Bo3gyxa (He BXOAUT B O06beM MocTaBku) OCYLLECTBNATb
K KNemMmHon KONnoake B COOTBETCTBUM C npunaraemMmbiMu cxemamu.
Pa6ota ABuraTensa BEeHTUNAToOpa OCyLlecTBNSeTCs napanfenbHoO
c paboToii TEPMO3NEKTPUYECKOro perynupyiowero knanaHa, u
Asuratenb OCTaHaBIMBaETCA NpU OCTaHOBE KnanaHa.

«[na pabGoTbl B 3uMHWI nepuop C 3abopoM cBexero Bo3fdyxa
pekomeHayeTCs  ycTaHaBnuBaTb TepMocTaT  3aWuTbl  OT
3amep3aHus Ha 2 OC, a Takke MNOMeCTUTb TEepMOMeTp
(4yBCTBUTENbHLIN 3NEMeHT) Ha Tpy6onposoa BbixoasLlel BoOAbl
nepen AONOSTHUTENbHbIM BEHTUNATOPOM.

«Bo n3bexaHue Henonaaok B pabote M U3NMLLHErO LymMa pacxof,
CBeXero Bo3fdyxa [AOoMmkeH cocTaBnATe meHee 10% o1 obuero
notoka Bo3fayxa. [na Gonblero pacxoda Bo3gyxa cyllecTByeT
«KOMNIEKT AN NepBUYHOro BO3Zlyxa», KOTOPbIN nNpedycMmaTtpueaet
ncnonb3oBaHne npegBapuTenbHO caenaHHoOro oTBepcTua Ans
BbIBE[leHVA BO3[yxa B CMeXHoe nomelleHve u aednektop Ans
BBOAA B NOMeLLeHMe CBeXero Bosayxa yepes anddysop.
*YcTaHoBUTE peLleTKy BO3Ayx03abopHMKa CO CMOTPOBLIM OKHOM
AN KOHTPONA COCTOSHWA unbTpa C Uenbio npeaoTspalleHns
nonagaHvs nNbinM U rpasu 1 3acopeHus TennoobmeHHuka. Mpu
ycTaHoBke hunbTpa He TpebyeTcs ycTaHaBnuBaTb 3aCnoOHKy Ans
nepekpbITUA KaHana BO BpeMs OCTAHOBKU CUCTEMbI.

MNopava KOHAULMOHMpPOBaHHOrO BO3AyXa B
CMeXHoe nomelleHue (puc. 44-45)

*[ns nogaun Bo3ayxa B CMeXHoe nomelleHue Tpebyertcs
3aKpbITbh BbIXO[ COOTBETCTBYIOLIEro BO3AyXOoBOoAa npwu
MoMoLM NOCTaBNSIEMOro KOMNNeKTa 3acfOHKU ANsA Bbixoaa
Bo3ayxa. KoMnnekT Henb3s Mcnonb3oBaTh AfA arperaros,
OCHaLIEeHHbIX TeN1006MeHHMKamMu. PellieTky Bo3ayxo3abopHuKa
HEOGXOAMMO YCTaHOBUTL (KaK MOXHO 6nvke K mony) mexay
MoMeLLEHNEM KOHAWLIMOHUPOBaHWSI (rAe PacrofoXeH arperar)
N CMeXHbIM MOMELLEHNEM UMW, KaK anbTepHaTUBHbIA BapuaHT,
MO>XHO noJpe3saTb ABEPb, Kak NokasaHo Ha YepTexe.

«[INUHbI BO3AYXOBOAOB PaCCUUTLIBAIOTCS B COOTBETCTBUM CO
CXEeMOW «pacrnpefenieHnsi BO3gyxa B CMEXHOE MOMeLIeHne»,
Takke y4uTbiBasi nepenaj AaBMeHUsl Ha BEHTUMSILMOHHBLIX
pelueTkax 1 unbTpax YMCTOro Bo3ayxa.

*HE ncnonb3yinTe anekTpoctatuiyeckue (ounbTpbl M aKTUBHbIE
yronbHble GUNbLTPLI ANA KaHanoB nogayu Bo3dyxa B
CMeXHble MOMELLEHUS.

3ra peLeTkun

CcM. puc. 24 - 25.

OCTOPOXHO ~ pacnakyiTe y3en W OCMOTPUTE Ha Hanuuue
NoBpexAeHUN, NoMyYeHHbIX NPY TPAHCNOPTUPOBKE.
Mpukpenute cBopky Kk npubopy, 3akpenute ee Ha [ABYX

huKCHpyloLWMX onopax (cobinku. 15), MoToM 3akpenute 4YeTbipe
PUKCUPYIOLLIMX rarikn ¢ ux warnbamm (cebinku. 17).

ans KpenrneHus pambl MCI'IO]'II::IyﬁTe TONMbLKO BWHTLI,
nocTaBnsieMble C Hen.

Ona arperatoB ¢ ycTtpoyicteoMm ynpaeneHus |LR. (MK) w/vnun
HanpasnsW1MMA C  3NEKTPONPUBOAOM dneKTpudeckue kabenu
HeoBX0AMMO MOAKMIOYNTL MEXAY arperatom 1 pamoil.

Y6eautech, 4To pama He [AedopMUpoBaHa B pesynbTate TOro,
4YTO BWHTBI MEPeTsiHYyTbl. Y6eauTecb, YTO pamMa BbIPOBHEHa B
hanbLU-MOTONKOM M YTO MexAy BMyCKOM W BbIMyCKOM BO3dyxa

nmeetcs YNnoTHeHve. Mpoknagka "@" npepoTBpalwjaer
nepemellMBaHNe  BO3BPaTHOTO  BO3gyxa C  MojaBaembiM
BO3OYyXOM (CM. u4epTex), npoknagka "@" npegoTepaliaet

yTeuKy nogaBaemMoro BO3QyxXa B 3anoTofiodMHOEe npOCTPaHCTBO.
Mo 3aBeplieHun YCTaHOBKM 3a30p mMexay pamon arperata u
panbLU-NOTONKOM [OIMKEH COCTaBMATL He Gonee 5 MMm.
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YKazaHus no TeXHN4YeCcKomy
obcnyXuBaHUIO U NaMATKa
O y Bnagenbuy

TexHu4eckoe OGCny)KVIBaHVIe

Ynctka n TexHuveckoe o6CNyXMBaHME [OOMKHbLI BbIMNOMHATLCS
cneumansHo 06yYeHHbIM NepcoHanom.

I'Iepe/:\ Ha4yanom TexHu4eckoro OGCJ'Iy)KIAEaHMFI OTKMNo4nTe arperar
OT ceTu.

MpumeyaHue AnNA yCTaHOBKM:
[Insi OTKPLITUS peLueTku Bo3ayxo3abopHuKa: MoBepHUTE BUHTBI Ha
900 (1/4 o6opoTa).

OuuncTtka punsTpa yCTaHOBLUMK

OunTKY hunkTpa oCcyLEeCTBATEL B COOTBETCTBUM C YCINOBUAMU
akcnnyatauum (NpMbnusanTenbHO Kaxable 6 mecsiueB).

*aKpUNoBble PUMNLTPbI MOXHO MbiTb BOAOA.

CHumute puneTp.

CHauana mnounctute unbLTP NpU MOMOLIM Mbifiecoca, 3aTtem
npomoviTe BOAONPOBOAHOW BOAOW W BbICylUMTE. YCTaHOBUTE
UNLTP B HaANexallee nonoxeHue.

AnuTenbHbIW NPOCTON:

*nepen nyckom KoHAuUuuoHepa:
=04YnNCTUTE U 3aMeHnTe BO3ayLHbIe q)VIrIprbl arperara.
=0CMOTpUTE U oYUcTUTEe ,ClpeHa)KHblvl noaaoH n cuctemy cnuea
KOHOeHcaTa.
=npoBepbTe NMOTHOCTb ANEKTPUYECKUX COEQIVIHEHWI.

[dononHuTtenbHoe TeXxHU4Yeckoe obcnyxxusaHue

+ K anektpuyeckomy wmuTy obecrneumsaeTcs cBOGOAHLIA AOCTYN.
OCMOTp WK 3aMeHa BHYTPEHHWX NEMEHTOB, TakvX Kak ABuratens
BEHTUMNNTOPA, 3MEEBUK, HAacOC cEpoca KoHAeHcaTa, NonnaBkoBOe
pene, anekTpoHarpesaTenb (ECnv UMeeTcsl), NpeanonaralT
TaKKe AeMOHTaX APEHaXHOro NoaaoHa.

[eMoHTaXx ApeHaXXHOro noaaoHa
*BO BPEMSI IEMOHTaXa APEHaXHOro NnojaoHa crieayeT nocTenuth
Ha yyacTke noJ arperaTom NnacTUKOBbIA NMUCT ANs 3almThbl nona
*[INsi CHATWS pelueTkn Bo3[yxo3aGopHuka ocrabbTe KpenexHble
BUHTBI.
* CHUMUTE YeTbIpe KpenexHble CKoGbl, PAacnoNoXeHHbIE Ha CTOPOHe
NoAAoHa, N OCTOPOXHO CHUMUTE Cam APEHaXHbI MOALOH.
[OpeHax cuctemsi: Mpy cnvee BoAbl U3 CUCTEMBI, He 3a6biBaiiTe, YTO
B BCeraa ocTaeTcs Boaa, KOTopas MOXeT 3aMep3HyTh Mpu
Temnepatypax Hwke 00, YTO NpuBeaET K OTKady TennoobMeHHuKa.
Booy MOXHO MNOMHOCTbIO CNWTb U3 TENNOOGMEHHWKA, OTKPbIB
KMnanaHbl W _BbINOMHUB MPOAYBKY BO3[lyXOM KaKAblii _KnanaH B
Teuenve 90 cekyHa NPy MUHMManNbHOM AasnexHuun 6 6ap.

MamaTka BnagenbLy

Mocne ycTaHOBKM W UCMbITaHUA arperata MPOUHCTPYKTUPYITe
Bnapenbua, kakum obpa3om crniedyeT BbINOMHATL crneaylolmne
AencTeua:

* BKIIOYEHME U BbIKIIOYeHWe arperaTa.

*nepekoYeHe pexnmoB paboThbl.

*BbIGOp TemnepaTypbl.

OcTaBbTe PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTauuu y Bnagenbua arperara
Ansi GyayLiero UCnonb3oBaHWsi NpyU TEXHUYECKOM O6CMyXUBaHUM
nnn Ans opyrux Hyxa.
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